

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	STRANA ZELENÝCH V ČESKÉ REPUBLICE A VE SPOLKOVÉ REPUBLICE NĚMECKO
Autorka práce:	Mgr. Lenka Blažková
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslava Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použití metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků	X				
Formulace závěrů práce	X				
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky	X				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X			
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)					X
Samostatnost autorky při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autorky	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka si jako téma práce zvolila nesnadnou problematiku politických stran, resp. komparaci „zelených stran“ v SRN a ČR po roce 1990. V úvodu práce si stanovila tři hypotézy, na které v průběhu práce hledala odpovědi a v závěru je podrobila analytickému zhodnocení.

Po teoretickém úvodu se autorka věnuje programům, organizační struktuře, členství a voličské základně Bündnis 90/Die Grünen a Strany zelených. Vždy ve vzájemné komparaci.

Zajímavá je následně kapitola o využívání tzv. nových médií k prezentaci a kampaním pol. stran.

Stylistická i jazyková úroveň práce je velmi dobrá. Po formální stránce je v pořádku.

Práce svým rozsahem i zpracováním přesahuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Autorka k psaní bakalářské práce přistupovala samostatně, svědomitě a zodpovědně.

Z výše uvedených důvodů ráda navrhuji známku výborně.

1. Co autorka vyvozuje z volebního (ne)úspěchu Strany zelených v ČR do Evropského parlamentu 2014? Je zisk české Strany zelených skutečně neúspěchem, jak je interpretován nyní již odstupujícím předsedou strany Ondřejem Liškou?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE – DOBŘE – NEVYHOVĚL/A

28. 5. 2014

Datum

Milka K. Polová

Podpis